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Aufgabe B2.

Die Diagonalen [AC] und [BD] des Drachenvierecks ABCD schneiden sich im Punkt M.
Das Drachenviereck ABCD ist die Grundfliche der Pyramide ABCDS mit der Spitze S
und der Hohe [MS].

Es gilt: AC = 11 cm; AM = 4,5 cm; BD = 10 cm; MS = 9 cm.
Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nach dem Komma.

Aufgabe B2.1 (3 Punkte)
Zeichnen Sie das Schrigbild der Pyramide ABCDS, wobei [AC] auf der Schrigbildachse
und der Punkt A links vom Punkt C liegen soll.

1
5, w = 450.

Berechnen Sie sodann das Mafl des Winkels MSC.
[Ergebnis: £MSC = 35, 84°]

Fiir die Zeichnung gilt: ¢ =

Aufgabe B2.2 (3 Punkte)

Punkte P, liegen auf der Strecke [CS]. Die Winkel P, MS haben das Maf} ¢ mit ¢ € ]0°;90°].
Die Punkte P, sind zusammen mit den Punkten B und D die Eckpunkte von Dreiecken
BDP,.

Zeichnen Sie die Strecke [MP;] sowie das Dreieck BDP; fiir ¢ = 30° in das Schrégbild
zu B 2.1 ein.

Zeigen Sie sodann, dass fiir die Linge der Strecken [MP,] in Abhingigkeit von ¢ gilt:
NP, (¢) 520
= m.
"7 Sin (p + 35, 84°)

Aufgabe B2.3 (3 Punkte)

Das Dreieck BDP> ist gleichseitig. Berechnen Sie den zugehorigen Wert fiir .
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Aufgabe B2.4 (3 Punkte)

Die Pyramiden BDSP,, haben die Grundfliche BDS und die Spitzen P,. Die Hohenfuf3-
punkte F), der Pyramiden BDSP,, liegen auf der Strecke [MS].

Zeichnen Sie die Hohe [F1P4] in das Schrigbild zu B 2.1 ein.

Berechnen Sie sodann das Volumen V' der Pyramiden BDSP,, in Abhéngigkeit von .

5,27 -sinp

[Zwischenergebnis: F,, Py, (¢) = sin (¢ + 35, 84°)

cm)|

Aufgabe B2.5 (3 Punkte)

Die Pyramiden ABDS und BDSP3 haben das gleiche Volumen.
Berechnen Sie den zugehorigen Wert fiir .
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